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[laHHble gns 3aka3a rotosoro usgenus: L, B.

[laHHble 3amepa:

L = wupuHa 3amepa +100mm

B = BbicoTa 3amepa +50 Mm

[TopAnoK fencTBuit:

1. TMpownsseanTe 3amep WwupuHb (LU).

2. KwupuHe (L) npuoasbte 100 Mm. MonyyeHHbI pasmep 6YAeT WnpuHoN 3akasa (LL).

3. MMpownssenute 3amep BbICOTbI (B).

4. K BbicoTe (B) npu6asbte 50 Mm. Mony4eHHbI pa3mep no BbicoTe (B) 6YaeT BbICOTON 3aKasa.

YETbIPEXyroNbHUK
€O CKOCOM

MakcumanbHbli yron TF

HaknoHa ckoca

£50°

Naunble ans 3aka3a rotosoro uspenus: LU, B1, B2.
NanHble 3amepa:

LW = wmpnHa 3amepa +100 Mm

B2 = manas BbicoTa 3amepa + 50 Mm
MopsifoK AeicTBuiA:

B1 = 6onbLuas BbicoTa 3amepa +50 MM

B1
BB 41 ‘ 1. Mpow3seauTe 3amep npuHbl (LU).
B2 2. K wupune (W) npu6asste 100 mm. Mony4eHHbIi pasmep 6yaeT WwpuHoi 3akasa (LU).
j 3. Mpoussenute 3amep 60MbLION BbICOTbI (B1) 1 Manoii BeicoTbl (B2). K 60nbLuoii BbicoTe (B1) 1 manoii
‘ ] ' BbicoTe (B2) npu6asste no 50 Mm. Mony4eHHble pasmepbl no BbicoTe (B1) n (B2) 6yayT BbicoTamm 3akasa.
[laHHble gns 3aka3a rotosoro uagenus: LU, B. BHUMAHUE!
[laHHble 3amepa: Ecnu wupuna (LU) u BbicoTa (B) He
W = wupuHa 3amepa + 100 Mm PaBHbI (MIMEIOT pa3Hble ANKUHbI), TO
Kpyr Ecnut (LL) u (B) B = BbicoTa 3amepa + 100 MM TpebyeTcs npefocTaBNEHUE NeKana.
it Mopsnok Aeicrei
BB 55 1. MpownsseauTe 3amep wupurbl (L) npoema (Huwm).
2. K nony4eHHoi wupuxe npu6asete 100 Mm. Mony4eHHbI pa3mep 6yaeT WnpuHOi 3akasa (LL).
3. MMpousseauTe 3amep BbICOTbI (B) npoema (Huwwu).
4. K nony4enHoi BbicoTe npu6asste 100 Mm. Mony4eHHbIA pasmep no BbicoTe (B) 6yaeT BbicOTON 3akasa.
[lanHble ans 3aka3a rotosoro uspenus: W1, W2, B1, B2.
NanHble 3amepa:
1 = 6onbluas wupnHa 3amepa + 100 mm W2 = manas wupuna samepa + 50 Mm
B1 = 6onbLuas BbicoTa 3amepa +50 mm B2 = manas BbicoTa 3amepa + 50 MM
NATMYTOMbHHUK Mopsinok aencTeuii:
1. Mpownssepnte 3amep 60bLION WnpuHbl (LLH) n Manoi wupuel (LL2).
BB 61 2. K 60nbLuoii wupnde (M) npuoasste 100 MM, K Manoii wupnHbl (IU2) npuasste 50 M. Mony4eHHble
pasmepbl no wupuHe (L) n (LLU2) 6yayT WwuprHamn 3akasa.
3. MNponsseanTe 3amep 60NbLLONA BbICOTbI (B1) 1 Manoii BbicoTs! (B2).
4. K 60nbLuoit BeicoTe (B1) n manoii BeicoTe (B2) npu6asste no 50 M. Mony4eHHble pa3mepsl no BbicoTe (B1)
1 (B2) 6yayT BbICOTAMM 3aKa3a.
L3Rl —— [lanHble ans 3akasa rotosoro uspenus: LW, W2, W3, L4, B.
NanHble 3amepa:
1 = 6onblwas wupnHa 3amepa +100 mm W2 = manas wupuna 3amepa + 100 Mm
Tpaneyus 113 = LuupuHa Manoro ckoca W14 = WwipnHa 60N1bLLIOTO CKoca B = BbIcOTa 3amepa + 50Mm
acUMMETpUYHas B Mopsinok AencTBuiA:
1. Mpousseaunte 3amep 60nbLwoN WnpuHbl (W), manoi wupuns (L2) v wrpnd ckocos (LU3) u (LL4).
BB 62 2. K 60onbLuoii wupude (W) n manoit wupude (WW2) npuéasste no 100 Mm. Mony4eHHbIe pa3meps! N0 WNPUHE
(L), (LU2), (LU3), (LLi4) 6yayT WrpuHamu 3akasa.
T y 3. Mpoussenute 3amep BbICOTbI (B).
4. Kbicote (B) npn6assTe 50MM. Mony4eHHbIN pa3mep no BbicoTe (B) v 6yaeT BbICOTON 3aKasa.
[lanHble ana 3akasa rotosoro uspenus: LW, W2, W3, B.
L3+ W2——-Ll3 NanHble 3amepa:
L1 = 6onbluas wupnHa 3amepa + 100 mm W2 = manas wupua samepa
L3 = wupuHa ckoca + 100 Mm B = 60nbluas BbicoTa 3amepa + 50 MM
Tpaneuus TopALOK AeNCTBMiA:
CMMMETpHYiHas B 1. Mpounsseaute 3amep 60/bLLONA WnpKHbI (L) 1 Manoit wupuHel (L2) npoema (HUwm).
BB 63 2. K 60nbiuoit wipnHe (L) npubasste 100 Mm.
3. MpoussennTe 3amep WwinpuH ckocos (L3). K wupuHam ckocos (LW3) npuoasste 100 Mm. Mony4eHHble pasmeps!
[ ] no wupuHe (L), (LU2) n (LU3) 6ynyT WrpnHamn 3akasa.
[ITE} 4. NpownsseauTe 3amep BbicoTsl (B). K BbicoTe (B) npubasste 50 MM. Mony4eHHbIi pa3mep no BbicoTe (B) 1 byaet
BbICOTON 3aKa3a.
[lanHble ans 3aka3a rotosoro uspenus: LU, B. BHUMAHMUE!
NauHble 3amepa: BbicoTa (B) = wupnua (WL : 2)
LW = wupuHa 3amepa + 100 Mm
OV B = BbicoTa 3amepa +50 MM
NOABUXHBIM B TopARoK AeiCTBMiA:
BB 95 \ 1.Mponseeante 3amep wWupuHbl (L) npoema (Huwwm).
2. K wupnne (L) npu6asete 100 Mm. MonyyeHHbI pa3mep 6yaeT WnpUHOI 3akasa (L).
e T—

3. OT ueHTpanbHoii To4kK WipnHbl (L) npon3soanm 3amep BbICOThI (B).
4. K BbicoTe (B) npn6asbTe 50 Mm. Mony4eHHbIit pa3mep no BbicoTe (B) 6yneT BbiCOTOI 3aKasa.




nonykpyr
HEenoABMKHbIHA

BF 11

BHUMAHME!

BbicoTa (B) = wupuua (W : 2)

Ecnm BbicoTa (B) He paBHa wupwHa (LU : 2),
T0 TpebyeTcA NpeaocTaBNeHMUe NeKana.

[laHHble gns 3aka3a rotosoro uspenus: LU, B.
[laHHble 3amepa:

LW = wupuHa 3amepa +100 Mm

B = BbicoTa 3amepa +50 Mm

[TopAnoK fencTBuit:

1. NMpousseanTe 3amep WwupuHbl (L) npoema (Huwn).
2. K wupnHe (L) npn6asbte 100MM. MonyyeHHbIR pasmep 6yaeT LWMpUHOi 3akasa (LL).

3. OT WeHTpanbHoii To4kK WipiHbl (L) npon3Boanm 3amep BbIcOTbI (B).

4. 01 BbICOTHI (B) 0THUMUTE 10MM. MoNy4eHHbIA pa3mep no BbicoTe (B) GyneT BbiCOTON 3akasa.

TPeyronbHUK
HenoaBUXHbIN

BF 21

NanHble ans 3akasa rotosoro uspenms: LU, B.

NanHble 3amepa:

W = wupnHa 3amepa +100 Mm

B = BbicoTa 3amepa + 50 MM

MopsifoK AeicTBuiA:

1. Mpomnsseante 3amep wupnHbl (L) npoema (Huwwm).

2. K wupnre (L) npu6asete 100 Mm. Mony4enHblin pasmep no wipuxe (L) 6ypeT wWupnHoil 3akasa.
3. MNpownsseanTe 3amep BbICOTHI (B).

4. K BbicoTe (B) npu6asbTe 50 Mm. Mony4eHHbIA pasmep no BbicoTe (B) 6yAeT BbICOTOM 3akasa.

TPeyroNbHUK
HENnofBUXHbIA

BF 31

— w2 ‘ w3—

[lanHble ns 3aka3a rotosoro usgenus: W1, W2, W3, B.

[lanHble 3amepa:

L1 = 60nbLuas WwWupuHa 3amepa +100 Mm

L3 = wupuHa npasoro ckoca

[opAnoK fencTeuit:

1. Mpownsseaunte 3amep 60/bLLION WwinpuHbl (L) npoema (Huww).

2. K wupune (W) npu6asste 100 Mm.

3. NpouaseauTe 3amep LWMPUHbI N1eBoro ckoca (L2) v wupuHbl npasoro ckoca (LW3).

4. K wupunHam (WW2) v (WW3) npu6asste 100 mMm. MonyyeHHble pasmeps wipni (LWT), (IW2), (LU3) 6ypyT WwupnHa-
MW 3aKa3a.

5. Npousseaute 3amep BbICOThI (B). 6. K BbicoTe (B) npu6asbTe 50MM. Mony4eHHbI pasmep no BbicoTe (B) n
6yZeT BbICOTON 3aKasa.

W2 = wupuHa nesoro ckoca
B = BbicoTa 3amepa + 100 Mm

NpSIMOYrOMbHUK

F1
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[laHHble gnsa 3aka3a rotosoro usgenus: L, B.

DanHble 3amepa:

L = wupuHa 3amepa + 100 Mm

B = BbicoTa 3amepa + 50 Mm

[TopAnoK fencTBuit:

1. TMpownsseaute 3amep WnpuHbl (LL).

2. Kwupuxe (W) npu6asste 100 Mm. MonyyeHHbIA pasmep 6yaeT LWMpUHoi 3akasa (LU).

3. TMpousseauTe 3amep BbicOThI (B).

4. K BbicoTe (B) npu6asbte 50 MM. Mony4eHHbI pa3Mep no BbicoTe (B) 6yneT BbICOTOI 3akasa.

NPAMOYrofibHUK
F4
FE

NanHble ans 3aka3a rotosoro uspenus: LU, B.

NanHble 3amepa:

W = wupnHa 3amepa +100 Mm

B = BbIcoTa 3amepa + 50 MM

MopsifoK aeicTBuiA:

1. Mponsseaute 3amep wupunbi (LU).

2. K wupune (W) npu6asste 100 mm. Mony4eHHbI pasmep 6yAeT WwupuHoi 3akasa (LU).

3. MpousseauTe 3amep BbICOTbI (B).

4. K BbicoTe (B) npu6asbte 50 MM. Mony4eHHbIi pa3mep no BbicoTe (B) 6yaeT BbICOTOI 3akKa3a.

YeTbIPEXyrofibHUK

[laHHble gnsa 3aka3a rotosoro usgenus: L, B1, B2.
[laHHble 3amepa:

L = wupuHa 3amepa + 100 Mm

B2 = manas BbicoTa 3amepa + 50 Mm

B1 = 6051bLas BbicoTa 3amepa + 50 Mm

CO CKocoM TopARoK AeicTBMiA:
F10 1. MpousseguTe 3amep WupnHbl (L.
2. Kwupure (W) npu6asste 100 Mm. MonyyeHHbIA pasmep 6yaeT LWMpUHON 3akasa (LU).
3. MpousseanTte 3amep 60/bLLON BbICOTbI (B1) 1 Manoi BbicoTbl (B2). 4. K 60nbLuoit BbicoTe (B1) u manoi
BbicoTe (B2) npn6asbTe 50 MM. MonyyeHHble pasmepsbl no BoicoTe (B1) u (B2) 6yanyT BbicOTaMn 3aKasa.
[laHHble gns 3aka3a rotosoro uspenus: LU, B.
NlaHHble 3amepa:
L = wupuHa 3amepa + 100 Mm
REEVEUIIERNR B = BbiCOTa 3amepa + 50 MM
NOABUXHBIM B MopARoK AeicTBMiA:
F11 1. TMpownsseaute 3amep WwipuHbl (L) npoema (Huwwm).

2. Kwupure (W) npu6asste 100 Mm. MonyyeHHbIA pasmep no wupuHe (L) 6yneT WupuHoii 3akasa.
3. TMpousseanTe 3amep BbiCOTbI (B).
4. K BbicoTe (B) npu6asbre 50 MM. Tony4eHHbIA pasmep no BbicoTe (B) 6yaeT BbICOTON 3akasa.
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